
251

329

23 3

4.浴室の清潔感

221

311

49

4

3.トイレの清潔感

261

310

17 5

2.病室の清潔感

2023年度満足度調査結果

N＝591

N＝606

N＝585N＝593

N＝588 N＝581

非常に満足 ほぼ満足度 やや不満 非常に不満

160

313

103

12

5.メニューや味

175

347

53

6

6.食事の対応

234

316

35

6

1.雰囲気や快適性



N＝557 N＝565N＝583

N＝565N＝476 N＝592

非常に満足 ほぼ満足度 やや不満 非常に不満

115

333

26

2

7.院内掲示物

317

229

15 4

8.職員の挨拶、言葉遣い

332

254

4 2

9.身だしなみ

237

304

32

10

10.職員の対応

193

305

47

12

11.コール対応

207

326

28

4

12.プライバシーへの配慮



534

42

17.お勧めしますか

218

314

23 9

16.治療方針説明

237

312

21 7

15.ケア内容

N＝576N＝590 N＝577

N＝564 N＝576

非常に満足 ほぼ満足度 やや不満 非常に不満

お勧めする お勧めしない

387

191

11 1

13.①リハビリ内容（担当）

309
242

21 4

13.②リハビリ内容（代行）
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